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«Мы - защитники» 
 

Цель: Ознакомление детей с праздником 23 февраля «День защитника 

Отечества»; 

Оборудование: 2 дуги, шарики, флажки, игрушки военной техники. 

 

Ход мероприятия: 

 

Дети под музыку видео клипа «Моя Армия» входят в зал, встают 

полукругом.  

 

Ведущий: 
Нашей армии Российской 

День рожденья в феврале! 

Слава ей, непобедимой! 

Слава миру на земле! 

Трубы громкие поют. 

Нашей армии…. 

Все дети - Салют! 

 

1 ребёнок: 

 Праздник есть в календаре, 

Все об этом знают. 

И ребята в феврале 

Папу поздравляют! 

 

2 ребёнок:  

Нашей армии Российской 

День рожденья в феврале! 

Слава ей непобедимой! 

Слава миру на земле! 

 

3 ребёнок:  

Служат в Армии солдаты – 

Подражают им ребята. 

Мы немного подрастем 

Тоже в Армию пойдем! 

 

 

 

Исполняют песню « Любим Армию свою»Карасёвой(с видео клипом) 
(Садятся на стульчики) 

 



Ведущий:  Ребята! Скоро вся наша страна будет отмечать праздник – День 

защитников Отечества. В этот день нужно поздравлять наших пап и дедушек, 

а мы поздравим наших мальчиков, ведь они – тоже будущие защитники 

страны. Давайте все очень громко похлопаем нашим мальчикам! (все 

хлопают) 

А кто из вас хотел бы быть похожим на своих пап или 

дедушек? (ответы детей). Давайте скажем добрые слова о своих папах. 

Какие они? (ответы детей). 

 

Девочки читают стихи: 
1.Ты сильный и смелый 

И самый большой, 

Ругаешь - по делу, 

И хвалишь с душой! 

 

2.Ты друг самый лучший, 

Всегда защитишь, 

Где надо научишь, 

За шалость простишь! 

 

3.Я рядом шагаю, 

За руку держусь, 

Тобою мой папа 

Я сильно горжусь! 

 

Ведущий: Сегодня наши девочки и мальчики покажут свою силу, ловкость, 

быстроту. А для начала разминка для будущих воинов. 

 

Разминка: 
Наши воины идут раз-два, раз-два (ходьба) 

В барабаны громко бьют тра-та-та, тра-та-та (пальчиками показывают удары 

в барабан) 

В море наши корабли долго плавали вдали (ладошками показывают корабли) 

Наши пушки точно бьют бух-бух (кулачок ударяет кулачок) 

Нашей Армии – салют! Ура! Ура! (руки поднимают вверх).  

 

 Ребёнок:  

День рождения армии сегодня 

Сильней ее на свете нет, 

Привет защитникам народа 

Российской армии привет! 

 

Ведущий: Трубы громкие поют,  

Нашей армии 

Дети: Салют! 



Ведущий: В космос корабли плывут,  

Нашей армии 

Дети: Салют! 

Ведущий: На планете мир и труд, 

 Нашей армии 

Дети: Салют! Салют! Салют! 

 

Дети исполняют песню " Кто сказал, что мы малявки" 

 

Ведущий: 

Для наших будущих воинов первое боевое задание 

 

Игра «Разведчики, парад, засада»: 

Я предлагаю всем ребятам поиграть в игру «Разведчики, парад, засада», но 

для начала необходимо выучить три вида действий: «Парад» — парадный 

шаг (ходьба врассыпную, высоко подымая прямые ноги), «Разведчики» — 

осторожный шаг (тихий на цыпочках), «Засада» — присесть на корточки, 

сгруппироваться, обхватив ноги снизу, словно разведчик, который желает 

остаться незамеченным и при этом наблюдать что делается вокруг. 

 (Проводится игра) 

 

Ведущий: А ещё солдаты умеют преодолевать препятствия. И мы тоже 

попробуем преодолеть несколько препятствий. 

Полоса препятствий (пролезть под дугу, пройти по узкой тропинке и 

перепрыгнуть через ручеек). 

 

Ведущий: В армии на службе у военных есть техника, без которой очень 

сложно было бы охранять нашу Родину, нашу мирную жизнь. Какая же 

военная техника помогает защищать Отечество? 

 

Презентация «Военная техника России» 

 

Ведущий: Второе боевое задание для наших мальчиков. 

(Показывает игрушку самолёт) 

 

Ребенок: Самолет летит, 

Самолет гудит, 

Полечу, полечу, 

Я сейчас в Москву! 

 

Игра «Самолёты» 

 

Ведущий: 

Самолёты загудели (заводим моторчики - вращаем кулачки перед грудью) 

Самолёты полетели (руки в стороны, бег) 



На полянку тихо сели (присели на одно колено) 

Да и снова полетели. 

 

Ведущий: 

А сейчас я предлагаю немного отдохнуть и поиграть в игру, которая 

называется «Сигнальщики». Запоминайте правила: 

 

Игра «Сигнальщики» 
Флаг я жёлтый подниму - 

Всех похлопать попрошу. 

Флаг зелёный подниму - 

Всех потопать попрошу. 

Синий - будем мы молчать. 

Красный - все «Ура!» кричать. (играем три раза) 

 

Ведущий: Среди бойцов есть очень меткие солдаты. Это снайперы. Сейчас 

мы тоже станем снайперами. 

 

Эстафета «Снайперы»  

Дети поочерёдно бегут змейкой вокруг кеглей, останавливаются у кубика, 

берут мешочек с песком и кидают в обруч. 

 

Ведущий: Молодцы! Вы сегодня очень хорошо выполняли все задания – вы 

ловкие, вы быстрые – вы настоящие будущие солдаты! Теперь вам можно и 

отдохнуть, а минуты отдыха всегда звучали песни и танцы! 

 

Дети исполняют современный «Матросский танец» 

 

Ведущий: Знаете, ребята, в армии служат не только моряки, летчики, но и 

разведчики. Сейчас мы попробуем стать разведчиками. Нужно будет 

найти какой - нибудь интересный предмет, без которого в армии не обойтись. 

 

Проводится игра « Разведчики» 
(Дети ищут предмет, находят кастрюлю. Открывают крышку, а там - 

угощение.) 

Ведущий: Наверное, солдаты варили кашу в этой кастрюле. Давайте 

посмотрим, какая сегодня каша! ( Открывают крышку и раздают конфеты. 

Праздник заканчивается.) 

Под музыку дети выходят из зала. 

 
 


